

“小商量” 连接“大民生”

本报讯(记者付莉荣 通讯员张悦)田家庵区国庆街道姚北新村是湖滨社区内无物业小区,房屋建成时间久,某栋楼下水管道经常堵塞漏水,影响居民生活。

得知情况后,湖滨社区党委充分发挥基层党组织引领作用,以多元参与、协商共治为原则,用“小商量”连接起“大民生”,通过“大家商量着办”的工作机制激发居民自治意识,打造共建共治的社区治理新局面。

社区工作人员多次实地勘察下水道堵漏情况,核实受损户数,在多方劝解下,一楼业主同意配合三楼四楼的邻居更换管道,但五楼和六楼业主不同意,也不愿意分摊费用。

再次出现的分歧让工作陷入僵局,于是,社区负责同志带领网格员和施工人员多次走访五楼和六楼的业主,告知他们所住的楼栋管道存在老化问题,将来也会影响五楼和六楼。

最终,这栋楼的全体业主和社区工作人员召开了议事会。各方达成一致后,施工队展开维修,仅用两天时间便解决了下水道长期堵塞漏水的问题。

“敬业福”换来“平安福”

本报讯(记者柏雪 通讯员张波 摄影报道)春节是阖家团圆、辞旧迎新的传统节日,在这亲人团聚的日子里,淮南交通海事人坚守岗位不停歇,书写最美“敬业福”,用坚守的姿态诠释别样的“年味儿”。

春节假期,市地方海事(港航)管理服务中心干部职工坚守在各自工作岗位上:开展安全隐患排查,宣传水上安全知识,加强应急值班值守,协助渡运企业维持现场秩序,指挥乘渡群众和车辆安全上下船。市交通运输局负责同志深入基层看望慰问一线职工,督导春运安全工作。大家齐心协力,全力保障水路春运安全畅通,让人民群众乘上“放心船”,守护一方水域平安。



一心为民办实事 物业点赞送锦旗

本报讯(记者廖凌云 通讯员苏丽娜 摄影报道)近日,淮南高新信息科技有限公司工作人员将一面写有“和谐创建显真情 文明执法心系城”的锦旗送到了淮南高新区城管大队三和中队办公室,以此表达对城管执法工作的肯定和赞誉。

简短的字句,蕴含着群众对城管工作的信赖和认可。据悉,淮南高新信息科技有限公司为淮南高新区玫瑰苑、香樟苑及玉兰苑小区提供物业服务,这些小区均为拆迁安置小区,居民大多为当地村民,因生活习惯和需求,小区内毁绿种菜、私搭乱建等时有发生,管理难度大。淮南高新区城管大队三和中队积极和物业公司对接,同社区、物业工作人员多次开展普法、生活垃圾分类等宣传活动,携手打造文明和谐的小区环境。城管执法人员不定期对小区周边占道经营、沿街商铺乱堆乱放等问题开展整治,为居民营造舒心的出行环境。

为了表达对城市秩序守护者的感谢,公司特意送上锦旗。淮南高新区城管大队三和中队负责人表示,

锦旗是荣誉,是群众对执法工作的认可,也是一种鞭策,在今后的的工作中,会一如既往地“执法为民 服务为先”作为工作的出发点和落脚点,为群众解决困难事、烦心事,为城市的和谐发展添砖加瓦,为居民的幸福生活贡献力量。



文明

春申湖畔文明出游

春节假期,在春申湖公园,淮河早报、淮南网记者看到,不少市民携家带口来这赏景打卡,虽然游客众多,但公园干净整洁、秩序井然,市民在游玩过程中自觉维护环境卫生,用实际行动诠释文明出游的内涵。

本报记者 郑洁 摄



不文明

莫让盛宴变“剩宴”

春节期间,淮河早报、淮南网记者在田家庵区某餐厅内看到,几名消费者就餐结束后,餐桌上仍剩有不少菜肴,而他们并未打包带走,工作人员只能将这些剩饭剩菜倒进了垃圾桶里。

本报记者 摄



退役军人景区值守

春节假期,为方便游客有序停车、文明出游,八公山区退役军人志愿者放弃休息,值守于区文体中心附近路段,引导游客将车辆停放到免费停车场内,并帮助行动不便的游客乘坐摆渡车前往景区。

本报记者 摄



垃圾乱扔游园“蒙羞”

春节假期,淮河早报、淮南网记者在洞山中路一街头游园内看到,有市民将废纸、塑料盒等白色垃圾扔在草坪上,不仅破坏了游园整洁的环境,也有损城市文明形象。

本报记者 摄

